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BekTopHast ajqredpa u aHAJUTHYECKAsI TeOMETPUS
Teopus
1. [IpssmoyronbHas cucTeMa KOOPJIMHAT B MJIOCKOCTH:
a) pacCTOSTHUE MEXK]y ABYMSI TOYKaMH B TPOCTPAHCTBE;

0) meneHune oTpe3ka B 3aJJaHHOM OTHOIICHHUH (Pa3InIHbIC CIydan).

2. BekTopsl U npocTeiime qeHCTBUS HaJl HUMU:
a) pa3JI0KEHHE BEKTOpa M0 OpTaMm;

0) MOJTyJIb BEKTOPA;

B) HaINpaBJISIIONINE KOCUHYCHI BEKTOPA;

') €IMHUYHBIA BEKTOP;

II) CJIOKCHHC U BBIYMTAHUC BCKTOPOB;

3. CxansipHO€ MPOU3BE/IEHUE BEKTOPOB:

a) OTpeJIeNICHUE;

0) CBOICTBA;

B) CKJIIPHOE MPOU3BEICHUE OPTOB OCEH KOOPIUHAT;

T') CKaISIPHOE TIPOU3BEACHUE B KOOPJUHATHOM Popme;

4. BeKTopHOE NMPOU3BECHUE:
a) oTpeJIeNICHUE;
0) cBOICTBA,
B) BEKTOPHOE TPOU3BEJICHUE OPTOB OCEH KOOPIMHAT;

') BEKTOPHOE TIPOU3BECHUE B KOOPUHATHOM (popMme;

4. CmeniaHHOe MPOU3BEICHUE:




a) oTpeJieNIeHUE;
0) cBOIICTBA,
B) BEKTOPHOE MPOU3BEICHUE B KOOPAUHATHON (DOpME;

I‘) (1)I/IBPI"IGCKO€ HCTOJKOBAHHUC CMCIIAHHOT'O ITPOU3BCIACHUSI,

AHAJIUTHYECKAS TeOMeTPpHus

1. IImocKOCTB:
a) ypaBHEHHUE TJIOCKOCTH B BEKTOPHOU (popme;
0) HOpMaJIbHOE ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH;
B) o01llee ypaBHEHHE MIOCKOCTH (HOPMUPYIOIIUN MHOKHUTEND);
T') YaCTHBIE CITy4au PacIoIOKEHUS TUIOCKOCTH;
1) ypaBHEHHUE TJIOCKOCTH B OTPE3Kax;
€) YroJl MeX Iy TIOCKOCTSIMH, MapauIeIbHOCTh U TEPIICHIUKYIIPHOCTD ITIOCKOCTEH;
) pacCTOSTHUE OCH TOYKH JI0 TJIOCKOCTH;

3) YpaBHEHHUE TIOCKOCTH, PpOoXoasiiei yepe3 Touky MO (Xo; Yo; Zo;) ¥ IEPICHIUKYIISPHO
Bektopy N=Ai+Bj+Ck;

1) ypaBHEHHUE MMyYKa MIOCKOCTEMH;

K) YPaBHEHHE TJIOCKOCTH MPOXOISAIIEH Yepe3 TPU 3a/IaHHbIE TOUKH;

2. llpsmast:

a) mpsiMasi, Kak MepeceueHue IBYyX MIIOCKOCTEH;
0) ypaBHEHUE TUIOCKOCTH, TIPOXOIAIIEH Yepe3 IBE 3aJaHHbIC TOUKH;
B) HaNpaBJISIIONIME KOCUHYCHI U HAPABJISIOMIUN BEKTOP MPSIMOM;

I') KAHOHMYECKOE YpaBHEHHUE MPSIMOIL: Mepexo/1 OT ypaBHEHHUS MyHKTAa K KAHOHUYECKOMY
YPaBHEHUIO

1) MapaMeTPUIECKOe YpaBHEHUE TIPSIMOI;




€) YroJl MeXay ABYMs IPSIMBIMH B IPOCTPAHCTBE; YCIOBUS MapaIIEIbHOCTH U
NEPHEHAUKYISIPHOCTH IBYX MPSIMBIX B TPOCTPAHCTBE;

) He0OX0IMMOE U JOCTATOYHOE YCIOBUE KOMIUIAHAPHOCTH JBYX MPSIMBIX;

3. [IpsiMast ¥ IIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE:

a) yroJ Mexay IpsiMOM M IJIOCKOCTBIO B IPOCTPAHCTBE ( YCIOBHE MapaJlIeIbHOCTH U
MEPIEHANKYJIAPHOCTH);

0) onpeneneHue TOUYKH MepeceyeHust IPsIMOM U MIIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE (BCE Cilyyan);

3agaua 1. Hanmncarsb pa3J/io:xkeHue BEeKTOpa X 1o BeKropam P,g,r.

1 x={-2:4;7y  p={0;1;2} o={1;,0;1} r={-1;2;4}
x={6;12;-1y  p={1;3;0}  o={2-1;1} r={0;-1;2}
x={L;-4;4}  p={2:1;-1} o={0;3;2} r={1;-1;1}
x={-9;5;5} p={4;1;,1} 9={2;0;-3} r={-1,2;1}
x={-5;-5;5}  p={-2,0;1} o={1;3;-1} r={0;4;1}
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x={13;2;7} p={5:1,0}  9={2;-1,3} r={1,0;-1}
7. x={-19;-1;7}y  p={0;1;1}  g={-2;0;1} r={3:1;0}
x={3;-3;4} p={1,0;2} o={0;1;1} r={2;-1;4}

©

x={3;3;-1} p={3;1;,0}  g={-1;2;,1} r={-1;0;2}
10. x={-1;7;-4} p={-1;2;1} q={2;0;3} r={1;1;-1}
11. x={6;5;-14}  p={L;1;4} q={0;-3;2} r={2;1;-1}
12. x={6;-1;7} p={1;-2;,0} g={-1;1;3} r={1;0;4}
13. x={5;15;0} p={1,0;5}  o={-1:3;2} r={0;-1;1}
14. x={2;-1;11} p={1,1,0}  o={0;1;-2} r={1,0;3}
15. x={11;5;-3} p={1,0:2}y  q={-1;0;1} r={2;5;-3}
16. x={8;0;5} p={2;0;1}  q={1;1;,0} r={4;1;2}
17. x={3;1;8} p={0;1;3}  g={1;2;-1} r={2,0;-1}




18. x={8;1;12} p={1,2;-1} 09={3;0;2} r={-1;1,1}
19. x={-9;-8;-3} p={1;41}  o={-3;2;,0} r={1;-1;2}
20. x={-5;9;-13}y  p={0;1;-2}  g={3;-1;1} r={4:1,0}
21. x={-15;5;6} p={0;51}  9={3;2;-1} r={-1,1;0}
22. x={8;9;4} p={1,0;1}  g={0;-2;1} r={1;3;0}
23. x={23;-14;-30} p={2;1;0} g={1;-1;,0} r={-3;2;5}
24. x={3;1;3} p={2;1;,0}  gq={1;0;1} r={4;2;1}
25. x={-1;7;0} p={0;3;1}  gq={1;-1;2} r={2;-1,0}

3anaua 2. Haiitn kocunyc yria mexay Bekropamu AB u AC.
1. A(1;-2;3) B(0;-1;2) C(3;-4;5)

A(0;-3;6) B(-12;-3;-3) C(-9;-3;-6)

A(3;3;-1) B(5;5;-2) C(4;-1;1)

A(-1:2;3) B(3;4;-6) C(1;1;-1)

A(-4;-2;,0) B(-1;-2;4) C(3;-2;1)

o o &M w D

A(5;3;-1) B(5;2;0) C(6;4;-1)
7. A(-3;-7;-5) B(0;-1;-7) C(2;3;0)
A(2;-4;6) B(0;-2;4) C(6;-8;10)

Q. A(0;1;-2) B(3;1;2) C(4;1;1)
10. A(3;3;-1) B(1;5;-2) C(4;1;1)
11. A(2;1;-1) B(6;-1;-4) C(4;2;1)
12. A(-1;-2;1) B(-4;-2;5) C(-8:-2;2)
13. A(6;2;-3) B(6;3;-2) C(7;3;-3)
14. A(0;0;4) B(-3;-6;1) C(-5;-10;-1)
15. A(2;-8;-1) B(4;-6;0) C(-2;-5;-1)
16. A(3;-6;9) B(0;-3;6) C(9;-2;15)




17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25,

A(0;2;-4)
A(3;3;-1)
A(-4;3;0)
A(1;-1;0)
A(7;0;2)
A(2;3;2)
A(2;2;7)
A(-1;2;-3)
A(0;3;-6)

B(8;2;2) C(6;2;4)
B(5;1;-2) C(4;1;1)
B(0;1;3) C(-2;4;-2)
B(-2;-1;4) C(8;-1;-1)
B(7;1;3) C(8;-1;2)
B(-1;-3;-1)  C(-3;-7;-3)
B(0;0;6) C(-2;5;7)
B(0;1;-2)  C(-3:4-5)
B(9;3;6) C(12;3;3)

3agava 3. BoIYHCIUTH 00bEM TeTPa3apa ¢ BepumuHaMu B Toukax A; ;A Az A, M ero
BBICOTY, ONYIIIEHHYI0 13 BeplIMHbI A, Ha rpanb AjAyA;.

1.
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10.
11.
12,
13.
14,
15.

A(1;3;6)
Ai(-4,2;6)
Au(7;2;4)
A1(2;1;4)
Ai(-1;-5;2)
Ai(1;-1;-1)
Aq(5;2;0)
Ai(2;-1;-2)
A1(-2;0;-4)
A(14;4;5)
A1(1;2;0)
Ai(2;-1;2)
Ai(1;1;2)
Ai(2;3;1)
Ai(1;1;-1)

Ax(2;2;1)
A2(2;-3,0)
Ay(7;-1;-2)
A;(-1;5;-2)
A,(-6,0;-3)
Ay(-2;3;5)
A:(2;5;0)
Az(1;2;1)
Ay(-1;7;1)
Ax(-5;-3;2)
A;(3;0;-3)
Ay(1;2;-1)
Ax(-1,1;3)
A;(4:1;-2)
Ay(2;3;1)

As(-1,0;1)
A3(-10;5;8)
As(3;3;1)
As(-7;-3;2)
As(3;6;-3)
As(1;-5;-9)
As(1;2;4)
A;(5;0;-6)
Az(4;-8;-4)
As(-2;-6;-3)

As(5;2;6)
As(3;2;1)
As(2;-2;4)
As(6;3;7)
As(3;2,1)

Ay4(-4;6;-3)
Ay(-5;2;-4)
Ay(-4;2;1)
Ay4(-6;-3;6)
A4(-10;6;7)
Ay(-1;-6;3)
Ay(-1;1;1)
A4(-10;9;-7)
A4(1;-4;6)
A4(-2;2;-1)
A4(8;4;-9)
Ay(-4;2;5)
Ay(-1;0;-2)
A4(7;5;-3)
A4(5;9;-8)



16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25,

3anaua 4. HaiiTu paccrosinue ot TO4KH My 10 INIOCKOCTH, MPOXOASALIEH Yepe3 TOUYKH

10.
11.
12,
13.

A1(1;5;-7)
Aq(-3;4;-7)
Ai(-1;2;-3)
Ai(4;-1,3)
Ai(1;-1,1)
A:(1;2,0)
A4(1;0;2)
Aq(1;2;-3)
A(3;10;-1)
Ai(-1,2;4)

M1(-3;4;-7)
M3 (-1;2;-3)
My(-3;-1;1)
My(1;-1;1)
M1(1;2;0)
M1(1;0;2)
M1(1;2;-3)
M,(3;10;-1)
My(-1;2;4)
M1(0;-3;1)
M1(1;3;0)
My(-2;-1;-1)
M;(-3;-5;6)

Ax(-3;6;3)
A;(1,5;-4)
Az(4;-1,0)
Ay(-2;1,0)
Ax(-2;0;3)
Ax(1;-1;2)
Ay (1;2;-1)
A,(1,0;1)
A;(-2;3;-5)
Ax(-1;-2;-4)

M(1;5;-4)
M,(4;-1,0)
M(-9;1;-2)
M,(-2;0;3)
My(1;-1;2)
M,(1;2;-1)
M,(1;0;1)
M(-2;3;-5)
My(-1;-2;-4)
M,(-4;1;2)

M,(4;-1;2)

M,(0;3;2)
M,(7;1;-4)

As(-2,7;3)
As(-5;-2;0)
As(2;1;-2)
As3(0;-5;1)
As(2;1;-1)
A;(0;1;-1)
As(2;-2;1)
As(-2;-1;6)
A;(-6,0;-3)
A4(3;0;-1)

M3(-5;-2;0)
M;(2;1;-2)
M3(3;-5;4)
M;(2;1;-1)
M;(0;1;-1)
M3(2;-2;1)
Ms(-2;-1;6)
M3(-6;0;-3)
M3(3;0;-1)
M3(2;-1;5)

M;(3;0;1)

Ms(3;1;-4)
M3(0;-3;-1)

Ay(-4;8;-12)
A4(2;5;4)
A4(3;4;5)
A4(3;2;-6)
A4(2;-2;-4)
A4(-3;0;1)
A4(2;1;0)
A4(0;-5;-4)
Ay(1;-1;2)
Ay(7;-3;1)

Mo(-12;7;-1)
Mo(1;-6;-5)
Mo(-7;0;-1)
Mo(-2;4;2)
Mo(2;-1;4)
Mo(-5;-9;1)
Mo(3;-2;-9)
Mg(-6;7;-10)
Mo(-2;3;5)

Mo(-3;4;-5)
Mo(4:3;0)
Mo(-21;20;-16)
Mo(3;6;68)



14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.

My(2;-4;-3)
Mi(1;-1;2)
M;(1;3;6)
M (-4;2;6)
My(7;2;4)
M1(2;1;4)
M (-1;-5;2)
M(0;-1;-1)
M1(5;2;0)
My(2;-1;-2)
M3 (-2,0;-4)
M(14;4;5)

M(5;-6;0)
M2(2;1;2)
M,(2;2;1)
M,(2;-3;0)
M,(7;-1;-2)
M,(3;5;-2)
M(-6;0;-3)
M3(-2;3;5)
M,(2;5;0)
M,(1;2;1)
M,(-1;7;1)
My(-5;-3;2)

M3(-1;3;-3)
Ms(1;1;4)
Ms(-1;0;1)
M3(-10;5;8)
Ms(-5;-2;-1)
Ms(-7;-3;2)
M3(3;6;-3)
M3(1;-5;-9)
Ms(1;2;4)
M3(5;0;-6)
Ms(4;-8;-4)
M3(-2;-6;-3)

Mo(2;-10;8)
Mo(-3;2;7)
Mo(5;-4;5)
Mo(-12;1;8)
Mo(10;1;8)
Mo(-3;1;8)
Mo(10;-8;-7)
Mo(-4;-13;6)
Mo(-3;-6;-8)
Mo(14;-3;7)
Mo(-6;5;5)
Mo(-1;-8;7)

3apava 5. Hanmucath ypaBHeHMe IUIOCKOCTH, POXOAsIIeH Yepe3 TOUKy A

nepneHaAuKyJsipHo BekTopy BC.

1.
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10.
11.
12.

A(2;5;-3)
A(-3;6;4)
A(7;-5;0)
A(-1;2;-2)
A(5:3:-1)
A(-3;-1,7)
A(0;7;-9)
A(1;-5;-2)
A(0;-8;10)
A(-4:-2;5)
A(-3;1;0)
A(1;0;-6)

B(7:8;-1)
B(8;-3;5)
B(8;3;-1)
B(13;14;1)
B(0;0;-3)
B(0;2;-6)
B(-1;8;-11)
B(6;-2;1)
B(-5;5;7)
B(3;-3;-7)
B(6;3;3)
B(-7;2;1)

C(9;7:4)
C(0;-3;7)
C(8;5;1)
C(14;15;2)
C(5;-1,0)
C(-2;3;-5)
C(-4;3;-12)
C(2;-2;-2)
C(-8;0:4)
C(9:3;-7)
C(9;4:-2)
C(-9:6;1)




13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.

A(-7;1;-4)
A(2;1;7)
A(3;-3;-6)
A(-10;0;9)
A(1;-1;5)
A(0;-2;8)
A(-3;7;2)
A(5;-1;2)
A(0;-3;5)
A(-7;0;3)
A(1;9;-4)
A(-2;0;-5)
A(1;-1;8)

B(8;11;-3)
B(9;0;2)
B(1;9;-5)
B(12;4;11)
B(0;7;8)
B(4;3;2)
B(3;5;1)
B(2;-4;3)
B(-7;2;6)
B(1;-5;-4)
B(5;7;1)
B(2;7;-3)
B(-4;-3;10)

C(9;9;-1)
C(9;2;3)
C(6;6;-4)
C(8;5;15)
C(-1;3;8)
C(1;4:3)
C(4;5;3)
C(4;-1;3)
C(-3;2;4)
C(2;-3;0)
C(3;5;0)
C(1;10;-1)
C(-1;-1;7)

3amaya 6. HaiiTu yroJ me:xkay niocKOCTSIMH.

1. X-3y+5=0;

2. 4x-5y+3z-1=0;
3. X+2y-22-7=0;
4. X+y+v/2 z-3=0;
5. 3X-y-5=0;

6. X-y+7z-1=0;

1. 2X-6y+14z-1=0;
8. 2y+z-9=0;

Q. X+4y-z+1=0;
10. 4x+3y-2=0;

11. 5x+3y+z-18=0;

2X-y+5z-16=0.
X-4y-z+9=0.
X+y-35=0.
X-y+v2 z-1=0.
2x+y-3=0.
2X-2y-5=0.
5x-15y+35z-3=0.
X-y+2z-1=0.
2X+y+4z-3=0.
X+2y+2z+5=0.
2y+z-9=0.




12.
13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.

2X-2+5=0;
X+2y-1=0;
X-2y+2z+17=0;
X+y+3z-7=0;
3X-2y+3z+23=0;
X-3y-2z-8=0;
3x+2y-3z-1=0;
X+2y+2z-3=0;
2X+2y+z+9=0;
3X-2y-2z-16=0;
2X+2y+z-1=0;
2X-y+5z+16=0;
X+2y+2z-3=0;
6x+3y-22=0;

2Xx+3y-7=0.
X+y+6=0.
y+z-1=0.
y+z-1=0.
y+z+5=0.
X+y-z+3=0.
X+y+z-7=0.
2X-y+2z+5=0.
X-y+3z-1=0.
X+y-3z-7=0.
X+z-1=0.
X+2y+3z+8=0.
16x+12y-15z-1=0.
X+2y+62z-12=0.

3anaua 7. HaiiTu koopauHathl TOUKku A, paBHoyaajieHHO# oT Todek B u C.

1.

o o o~ W N

10.

A(x;0;0) B(-2;-4;-6) C(-1;-2;-3)
A(x;0;0) B(1;2;3) C(2;6;10)
A(x;0;0) B(4,6;8) C(2;4,;6)
A(0;0;2) B(5;1;0) C(0;2;3)
A(0;0;2) B(3;3;1) C(4;1;2)
A(0;0;2) B(3;1;3) C(1;4;2)
A(0;0;2) B(-1;-2;-6) C(2;3;5)
A(0;0;2) B(-13;4;6) C(10;-9;5)
A(0;0;2) B(-5;-5;6) C(-7;6;2)
A(0:y;0) B(3;0;3) C(0;2;4)




11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25,

A(0;y;0)
A(0y;0)
A(0y;0)
A(0;y;0)
A(0;y;0)
A(0;y;0)
A(0y;0)
A(0y;0)
A(0;y;0)
A(x;0;0;)
A(x;0;0)
A(x;0;0;)
A(x;0;0)
A(x;0;0)
A(x;0;0)

B(1;6;4)
B(-2;8;10)
B(-2;-4;6)
B(2;2;4)
B(0;-4;1)
B(0;5;-9)
B(-2;4;-6)
B(7;3;-4)
B(0;-2;4)
B(0;1;3)
B(4,05)
B(8;1;-7)
B(3;5;6)
B(4,5;-2)
B(-2;0;6)

C(5;7;1)
C(6;11;-2)
C(7;2;5)
C(0;4;2)
C(1;-3;5)
C(-1,;0;5)
C(8;5;1)
C(1;5;7)
C(-4;0;4)
C(2;0;4)
C(5;4;2)
C(10;-2;1)
C(1;2;3)
C(2;3;4)
C(0;-2;-4)

3anaya 8. Hamucars KaHOHMYeCKOe ypaBHEHHE NPAMOIL.

1.

o o o~ W N

2X+y+z-2=0;
2X-3y-22+6=0;
6X-5y+3z2+8=0;
2X+3y-27+6=0;
X-3y+z+2=0;
X+5y+2z-5=0;
6X-7y-z-2=0;
X-y+z-2=0;
X+5y-z+11=0;

2X-y-3z+6=0.

X-3y+z+3=0.

6Xx+5y-4z+4=0.

X-3y+z+3=0.
X+3y+2z+14=0.

2X-9Yy-z+5=0.

X+7y-4z-5=0.
X-2y-z+4=0.
X-y+2z-1=0.



10. X+y-22-2=0; X-y+z+2=0.
11. 2X+y-3z-2=0; 2X-y+z+6=0.
12. 4X+y+z+2=0; 2x-y-3z-8=0.
13. 3X+y+2z+4=0; X-y-3z+2=0.
14. 2X-3y+z+6=0; X-3y-2z+3=0.
15. X+5y-z-5=0; 2X-5y+27+5=0.
16. 6x-5y-4z+8=0; 6x+5y+3z+4=0.
17. 8x-y-3z-1=0; X+y+z+10=0.
18. 6X-7y-4z-2=0; X+7y-z-5=0.
19. 3x+3y-2z-1=0; 2X-3y+z+6=0.
20. 4x+y-3z+2=0; 2X-y+z-8=0.
21. X-y-z2-2=0; X-2y+z+4=0.
22. 5x+y-3z+4=0; X-y+2z+2=0.
23. 3X+4y-2z+1=0; 2X-4y+3z+4=0.
24. X+5y+2z+11=0; X-y-z-1=0.

25. 3X+y-z-6=0; 3X-y+2z=0.

3agaua Ne9 HaiiTu TOUKY nepecevyeHUus1 NPSIMOM U IJIOCKOCTH.

= 2X+y+7z-3=0

2. = = 5 X+7y+9z-32=0
0 -3 11
g JRamt i A A 3X-7y-22+7=0
1 0 -2
g Xt _ytz _ 273 X+2y-5z+16=0
2 -5 -2
5 A2y 2 3x-y+4z=0
4 -3 -2
6.1t =23 =20 3x-2y+52-3=0




X+4y+13z-23=0
oXx+9y+4z-25=0
4 x+y-62-5=0
3X+7y-5z-11=0
X+7y+3z+11=0
X-2y-3z+18=0
2X-5y+4z+24=0
3x+4y+7z-16=0
2X+3y+72-52=0
TX+y+4z-47=0
X+3y+5z-42=0
5X-y+4z+3=0
X+2y-z-2=0
3x+2y-4z-8=0
4x+2y-z-11=0
2X-3y-52-7=0
2X-y+3z+23=0
X-2y+4z-19=0

X-2y+5z+17=0




3agaua Nel(. Haiitu Touky M; CHMMETPHUYHYI0 TOYKe M OTHOCUTEJIbHO MPAMOM (1J1s1
BapuanToB 1-10) min niockoctu (118 BapuanToB 11-25)

3
1.M( 0;-3;-2 ) 1 _ Yz
1 -1 1
2.M(2;-1;1 i L
-M(2:-1:1) R
3
3M(1; 1;1) 2 _ Yz
1 -2 1
IV B
4. M(152;3) T2 _Z2_22
0 -1 1
5.M(1 ;0;-1) = -
-2 2 0
3 1
6.M(2 : 1: 0) 2 _ Y _ %
0 -1 1
P y+E z—=
7.M(-2 ;-3 ;0 ) T 2= 2=_2
1 0 1
Y= z-2
-1 0 1
x-2 y z—2
9.M(0; 2; 1) —L===="
2 -1 1
10. M(3 : 3 ; 1 ) x—6 — y-3,5 _ z+0,5
5 4 0
11. M( -2;0 ;3) 2 X-2y+10z+1=0
12. M(-1;0;1) 2x+4y-3=0
13. M( 3; 3;3) 8x+6y+8z-25=0
14. M(-2;-3;0) X+5y+4=0
15. M(3;-3;-1) 2x-4y-4z-13=0
16. M( 1,0 ;-1) 2y+4z-1=0
17. M(0;-3;-2) 2x+10y+10z-1=0
18. M( 1;2;3) 2x+10y+10z-1=0
19. M(2;-1;1) X-y+22-2=0
20. M(1;1;1) X+4y+3z+5=0




2. M(2; 1;0) y+2+2=0

22. M(-1 ;2 ;0) 4x-5y-z-7=0

23. M( -1;0;-1) 2X+6y-2z+11=0
24. M(1;0;1) 4x+6y+4z-25=0
25. M(2;-2;-3) y+z+2=0

Onpenenureau 1 MaTPULL

1. Teopemuueckas uacmeo
1. Onpenenurenu: (MUHOD, anreOpanvdecKoe JI0MOJIHEHUE, OCHOBHBIE TEOPEMbI U
CBOMCTBA OMpeIeTUTENCH, METOAbl BEIYKMCIICHUS onpeaenuTeneil). [IpuBectu mpumepsl.
2. Matpuiipl: (JIuHEHHOE TpeoOpa3zoBaHue TPEX MEPEMEHHBIX, MATPHUIIBI
HEBBIPAXKEHHBIE (HE 0COOBIC) U BhIpaXKEHHBIE (0COObIE),CHMMETPUUECKUE, PABHBIE).
JIelicTBHS ¢ MaTpUIIAMU:
- cymMMa,
-POM3BEICHHE Yuciaa M Ha MaTpuiy A,
-npousBeaeHue 1Byx matpull (AB), (cBolicTBa mpon3BeaeHUs MaTpuL),
-HyJIeBasi MaTpula,
-o0paTHasi MaTpHuIia,
-MaTpuIIa-CTOJIOEII,
-IIPOU3BEICHUE MATPHUIIBI HA MATPHUILY-CTOJIOEII,

-pelieHrue CUCTEMBI YPaBHEHUSI MATPUYHBIM CITOCOOOM( MPUBECTH MPUMED),
-paHT MaTpPHUIIbl, YKBUBAJICHTHBIE MATPHIIbl. DKBUBAJIEHTHBIE MPEOOpa30BaHUS MATPHII.
3. UccnenoBanue cuctemMbl M JIMHEWMHBIX YPABHEHUM ¢ N HEM3BECTHBHIMU (COBMECTHAS,

HECOBMECTHAS; OTpeIesIeHHas1, HeonpeieJIeHHas; 0a3UCHbIE HEM3BECTHBIC, CBOOOTHBIC
HEU3BECTHBIC).
4. uccrieoBaHME OJJHOPOAHOM CUCTEMBI M JTMHEMHBIX YPABHEHUHN C N HEM3BECTHBIMM.
5. pemienue cucteM metoaom ['aycca u Kpamepa.

2.IIpakmuueckasn uacms.
3apaua Nel Haiitu npousBenenue matpun A*B
1 2 2 -1 k1 2 -1

A= 12 3 4 5 B=|-1 k2 3
1 3 2 5 -2 4 k3




K3

K2

K1

Bap
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25

K3

K2

K1

Bap

10
11
12
13
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3anauaNe3 Jlana matpuua A.Haiitu matpuny A~ u yeranosuth,uto A*A™1 = E

{

3
1

2
-1 0
2

2
1
-1

0

17 10 4
1
-3 3

1
2




2 1 3 3 1 3
18. (4 -5 —2) 19.(5 —2 2)
3 2 5 2 2 3
4 4 1 5 3 1 2 -3 1
20. (1 3 4) 21. ( 1 -5 —2) 22, (4 -5 2)
2 5 6 -5 2 1 5 =7 3
2 6 3 3 -1 2 4 3 -3
23.(3 2 3) 24.(4 -3 3) 25. (2 3 —2)
4 3 4 3 0 2 5 5 —4

3amaya Ne4 Pemunth cucremy ypaBHeHuit Merogom I'aycca.(HaiiTu o01ee pemienue).

X1 + X, +3x3 —2x, +3x5 = 4
2Xq + 2x, +4x3 — 1x, + 3x5 = 6
3%y + 3x5 + 5x3 —2x4 + 3x5 =6
2%y + 2x5, + 8x3 — 3x, + 9x5 = 14

1.

5%y + 7xy + 4x3 + 6x4 + 6x5 = 2
15x; + 30x, + 7x3 + 8x, + 3x5 = —13

2. 9X1 + 6x2 + 5x3 + 8x4 + 9x5 - 9
6x1 + 9x; + 3x3 + 4x, + 3x5 = —1
6x; + 5x5 + 7x3 — 5x4, + 3x5 =6
14x; + 5x, +3x3 —9x, — x5 = 2

3. 4X1+52+8x3_4X4+4xS:7
8xq + 5x, +4x3 — Txy + 2x5 = 2
15X1 + 2x2 + 4x3 - 3x4 + 9x5 - 23
4 3%y + 2x5 + 5x3 — 2x4 + 6x5 = —8
' 3X1+6.X2+2X3_x4+3x5=1
Oxy +4x, + 3x3 — 2x4 + 6x5 = 12
13X1 _— 4x2 —X3 — 4‘x4_ — 6x5 = 8
5 11xy — 2x, + x3 — 2x4 — 3x5 =7
' SX1+4XZ+7X3+4‘.X4_+6.X5=4‘
7Xy + 2x5 + 5x3 + 2x, + 3x5 =5
3Xy — X, +3x3+2x, +5x5 =6
6 5X1—3x2+ZX3+3X4+4x5=7

Xl —3x2 —5X3 - 7x4_ - 7x5 = _4‘
7%y — 5%y + 1x3 + 1x, + 1x5 =6




—X; + 3%y + 3x3 +4x,4 +5x5 =7
6X1 + 2x5 +2x3 — x4, = —2

7. —3X1+x2+x3+2x4+3x5=5
211+ 3x, + 3x3 + x4 + —x5 = =5
2X1 — 2xy +x3 —2x, +3x5 =1

8 1X1+2x2_X3+x4_2x5=1

' 34 — 10x, + 5x3 — 5x4 + 7x5 =

2X1 — 14‘x2 + 7x3 - 7X4_ + 11x5 =-1
2X) + X —x3— X4+ x5 =1
Iy —x; +x3+ x4 — 2x5 =0
3X1+3x2—3x3—3x4+4x5—2
4x, + 5x, — —5x,+7x5 =3
X1 — 2%y +x3— x4 +x5=0
2X1+X2 X3+ 2x, —3x5 =1
—2x2—X3+x4—2x5=—1

X1 — 5Xy + X3 — 2x4 + 2x5 = —2

2X) +x; +x3 —2x4 +4x5 =1

11 13x; + 8x; + 4x3 —3x, + 6x5 =9

") 5%y +4x, +2x3 — 3x4 + 6x5 = 3
3X1+2x2+x3+x4+2x5=2
2X1+3x2+X3+6x4+9xS—2

12 Xy — 2X3 — 2x4 + 3x5 = —7
' 2x1+x2+4x3+2x4+3x5—3
3%y + 2x5 + 5x3 + 4x4 + 6x5 = 2
2X1 +3x; + 7x3 — x4 +2x5 =1

13 X1+2X2+3x3—2x4+4x5—0
) 3X1+2X2+1X3_2x4+4‘x5—4‘
4X1+3x2+ZX3+3x4+6x5—5

—1x2+BX3+4x4_x5:—1

14 X1+2x2_3X3+x4+2x5=1

' 5X1—5x2+1ZX3+11x4—4x5=—4
X1+3x2+6X3+3x4—3x5=2

X;+X; —3x3 — x5 = —2

15 1X1+X2+2X3_x4=1

4X1 +2x2 + 6X3 + 3x4 _4‘x5 =7
2X1 —4xy; —2x3 +4x, — 7x5 =1




X1+ 2%y +3x3 — 2x4 + x5 = 4
3%y + 6x5 +5x3 —4x, +3x5 =5
X1+ 2%y + 7x3 — 4x4 + x5 = 11
2%y +4x, +2x3 —3x4, +3x5 =6

16.

9X1 + 7x2 + 5x3 + 6x4_ + 9x5 =10
8xy +4x, +2x, +3x5 =5

17 5x; + 3xy + x5+ 2x4 + 3x5 =4
7X1+5X2+3X3+4x4+6X5=7
6X1+X2_BX3+9X4+5.X5:0

18 6X1+5x2_3x3+9X4+7XS =6

' 2X1+4‘x2_X3+3.X4+2xS=4‘
4‘X1+7X2_2x3+6X4+5xS =8

X1 — 4xy — 4x3 + 1x4 — 3x5 = =3

19 X1+ 7x, + 6x3 — 2x4 + 6X5 = 2

9X1 + 8X2 + 4‘X3 - 3x4 + 9x5 = -7
7%y + 5x5 + 2x3 — 2x4 + 6x5 = —6

5% + 6x, + x5+ 10x, + 7x5 = 3
5%y + 1x, + 2x3 + 5x4 +4x5 =7
4%, + 3x, + x5+ 7x4 + 5x5 = 4
31 +2x, + x3 +4x, +3x5 =3

20.

X1+2x2+X3_3x4+2x5=3
2x1 +1x; +x3 + x4 — 3x5 = 2

2L x4 2, + 22, — 25 = 4
2Xy + 3%y — 5x3 — 17x, + 10x5 = =7
3X1 +x, — 2x3 +1x4, — x5 = 4

99 2Xy — Xy +7x3 —3x4 + 5x5 =6
) x4 +3x, —2x3 +5x4 — x5 =2
3%y —2xy + 7x3 —5x4, + 8x5 =5

X1 + 2%y — 3%x3 + x5 = 2

23 1xy — 1xy — x3 — 4x4 — 3x5 = —4
") 2%y + 3xy + 2x3 —5x4 + 2x5 =1

X, — 2Xy — X3 — 3Xx4 — 5x5 = =7




X1 +2xy +3x3 —4x4 +2x5 =0
X+ 2%y —x3—x5 =1
Xy — Xy + 2x3 —3x, = —1
X, —3%x3 +x4 — 2x5 = —1

24,

2Xy + 3%, +5x3 —4x, + x5 =3
X1 + Xy + 2x3 +3x, +5x; =8
3+ 7x, +8x3 —11x, — 3x5 = =2
2%y + 3%, + 5x3 —4x, + x5 =3

25.

3amaya NeS HaiiTu o01ree pemeHue CUCTeMbl yPABHEHHUIA.

2Xq +2xy —3x3 — 7x4 + 2x5 =0

{3x1+x2—4x3+2x4+x5=0
1
x; +11x, + 34x, — 5x5 =0

Xy —3X, + X3 — x4 —x5 =0

{7x1+2x2—x3—2x4+2x5 =0
2
2X1+3x2+ZX3+X4+xS=O

5%y —x, +8x3 — 2x, +2x5 =0

{ X7+ 1xy + 10x3 + 1x, — x5 =0
3
3x1 —3x; —12x3 — x4, +4x5 =0

—4X1+6XZ - 14X3 + 2x4 + 8x5 == 0

{ X1—=9x; + 21x3 —3x, — 12x5, =0
4
2X1 —3x; +7x3 — x4 —4x5 =0

X7 +10x, —3x3 —2x, — x5 =0

2X1 — Xy +2x3 — x4 +x5=0
5 {
4%, +9xy, —4x3 — 5x, — x5 =0

1X1+4X2 + 2x3 + 2x4_ - 5x5 =0

{ 5x1—2x5 + 9x3 —4x, — 1x5 =0
6
6x; + 2x, + 11x; — 2x, — 6x5 = 0

24x,—2x5 + 14x3 + 22x4, — 2x5 =0

12x1—x, + 7x3 + 11x4 — x5 =0
7 {
X — Xy + X3 —x4 +2x5 =0

2X1+1X2 + 3x3 + Xgq — 5x5 =0
1x; +3x, — 7x3 + 6x4, — x5 =0

X1+2x2 + X3 + 4X4 + 1x5 =0
8 {




2X1+3x2 + 3x3 — 3x4 —_ 1x5 =0
9 { X1+6x2 - x3 + 1x4 + 2x5 = 0
1x; + 16x; — 6x3 + 6x4 + 7x5 = 0

X1—2X; — X3+ X4 — X5 =0
10 {X1+X2—2x3—x4+x5=0
2%, — 3%, +x3 =0
8x,+x, + x3 — x4, +2x5 =0
11 { 3%, —3%, — 2x3 + x4 — 3x5 = 0
5X1 +4x; + 3x3 — 2x4 + 5x5 =0

2X1+2x5+x3—10x4 + x5 =0

X1_3x2 - x3+12x4 — X5 = 0
12 {

1X1—2X2 + x3 — 3x4 + 7x5 — 0

7X1—14X2 + 3x3 - X4_ + 1X5 = 0
13 {
5X1 - 1OXZ + X3 + SX4 - 13x5 =0

{X1+2xz +3x3 + 1x, — 12x5 = 0
14,

2X1—2%; — 6x3 —4x, + 8x5 =0
3x; — 2x, +3x3 +3x4 —4x5 =0

X1+x2+x3—x4_x5=()
15. { 2X1+x; — 2x3 — X4 — 2x5 =0
X1+2x2+5.X3—2x4—5x5=0

16. 31 =X +2x3—x4 + 2x5 =0

{ 2X1+2X2—2x3+x4 — 3x5 — O
Xp — 3%y + 4x3 — 2x4 + 5x5 = 0

X{+2x, —3x3+10x, — 1xs =0
17 {_Xl_zxz + 3x3 + 10x4 + x5 =0
X; + 6x, — 9x5 + 30x, — 3x5 = 0

X1_2x2 + 3x3 - 5x4 — 7x5 =0

2x1+x; — X3 + 7x4 + 5x5 =0
18 {
3X1_x2+2x3+2x4—2x5 = 0

2X1—2xy — 3x3 —7x4 +2x5 =0
19 { x;+11x, + 34x,—5x5 = 0
X1 — 5%y — 2x3 — 16x4,+3x5 = 0




X1_11x2 + 12x3 - 5x5 = 0

3x1+x, —8x3 + 2x4 + x5 =0
20.{
X1 — 5%y + 2x3 + x4+3x5 =0

2X1+7X2 - 3x3 - 7x4 + 2x5 =0

X1+3x2 - 5x3 + 9x4 - x5 =0
21.{
X1 +4xy + 2x3 — 16x, + 3x5 =0

5x1+2x5 —x3 + 3x4 +4x5 =0
22.{ 3x;+x; —3x3 +3x, +5x5 =0
6x; + 3x, — 2x3 +4x, + 5x5 =0
3X1+2xy — 2x3—x4 +4x5 =0
23.37x1+5x, — 3x3 — 2x4+x5 =0
Xg+x,+x3—7x5=0
6xX1+3x, —2x3 +4x, + 7x5 =0
24.{7x1+4xy — 3x3 + 2x4 +4x5 =0
Xy +Xx; —x3+2x4, —3x5 =0
3x,—5x, + 2x3 +5x, =0
25. {

7X1—4x, + x3+3x, =0
5X1 + 7x2 - 4‘x3 - 9X4_ = O

3agaua Ne6 Omnpeaeautsb panr matpuusbl (3aganue od1ee 1J151 BCex)

1 2 3 6
1.A= (2 1 6)
3 2 6




49,

IIpenennbl, cpaBHeHHE 0ECKOHEYHO MAJIBIX

TeopeTnueckasi 4acThb:
|.IIpenenni:

1.Onpenenenue npeaena nociaea0BaTeIbHOCTH.
2.0npenenenue npeaena GyHKIUH.
3.beckoneuno 6ompime, 6eckoHeuyHO Mambie GyHKIUU. OrpaHnueHHbIe QYHKIUH.
4.J1eBbIit 1 ipaBbIi peaen GyHkuuu f(x) B T.
5.0CcHOBHBIE TEOPEMBI O MIpeEax.
6.3ameuarenbHbIe MPEEIIbl (C BBIBOJOM):

sinx

10.limx_,0 =1

X

1
20.1im, e, (1 + D) *=limg_o (1 + @)= =&

In (1+4x) _

39.1im,._,, 1

- oa* -1
lim — = lna
x—0 X

01: (1+x)™M-1 _
5%1lim,._, ——=m

7.HenpepsbiB pyHkmu. CBOMCTBA HENPEPHIBHBIX PYHKIMI(3 TEOPEMBI).
Il.beckoHe4YHO MaJibIe.

1.Onpenenenrie 6ECKOHEYHO MalON BETUYUHBI.
2.OKBUBAJIEHTHOCTh, OPsIIOK MajocTH.(Paznuunbie ciydan).CpaBHeHHE O€CKOHEYHO

MaJIbIX BCJIIMYHH.

3.CBolicTBa OECKOHEYHO MAaJIbIX BEJIMYMH.
4. 9KBUBAJIEHTHOCTh OECKOHEUHO MaJIbIX MPU X— () OCHOBHBIX (YHKITUH.
5.BerunciieHre npeiesioB ¢ UCTOJb30BAHUEM DKBUBAJIEHTHOCTU O€CKOHEYHO MAaJIbIX

BEJIMYUMH.
3agauaNel
. (2n+3) . 2\" : 2\
1.1im,,_,q Zn2)Pm13)? 2.1im,,_, (1 + n) 3.lim,, (1 3n)
. n \" . 4n43M . 3x2 1
4.1im,,_, (E) 5.1im,,_, 4 PR 6. lim,,_, =t 2x
. 2x%2-3 . (3"-5)60 . 6\n
1. hmn_m \/ﬁ 8. llmn_m W Q. llmn_,oo (1 - ;)

. 3 _ . . 6
10.limp oo (1= )" 11 0impy g ()" 12.1impy e (1= 2)"




2n_gn ) 5x*—4 ) 2x—2

13. hmn_wo m 14. lll’l’ln_>oo m 15. llrl’ln_>oo W
4 x
. x . Vx—1 . e
n=% 1+2x-1 n=0 3x-1 =% 1 (142x)

. 1=x . x—arctgx . Inx
19.1lim, (1 —4x) »  20.lim,_,q — 21. lim,_,q prw

. tgx—sinx . x—arctgx . 1—-cos2x
22.1lim,_, S 23.1im,,_, 3 24.1im,,_, =

sin4x
25. lim,,_, oo —— N
3agauaNe2

2
2n2+2)n
2n2+1

11i (n+1 n . n2-1\""" :
dim,, o E) 2. lim,,_, (?) 3. lim,,_, (

n

- _ 2
4 1im (n2—3n+6)2 5 lim (6n 7)3”+2 6. lim (n2+n+1) n
) N> \ p245n+1 ) N>\ gn+4 ) =0 \p24n-1

2
. n—-1\" . 3n+1\2n*3 n+3\nt4
71im,,_ — 8.lim,, o (—— 9.1im,, o (—

3n—-1 n+5
10. lim (Zn +21n-— 7)2n+1 11. lim ( 3n%2-5n )n+1 12 lim (712—6n+5)3n+2
N=% \2n2+18n+9 ' n=%0 \3n2-5n+7 ) N> \n2_s5n+5
. : 13n+3 \" 3 ) 2n-1\"*1
13m0 (322)°7 24 0m, (22)" 1520, (255
n+ n+3\" " 10m-3\°"
16. lim,,_, o, (n+ ) 17. lim, o, (E) 18. lim,_,, (10n—1)
3 3 3
3 2n—-n 2 - 2 n
. n . 2n“+7n-1 . 5n“+3n-1
19.0imym (55) - 20 limnew () 20 M (Srans)
29 lim (Zn +5n+7) 23 lim (3n2+4n—1)2n+5 24 lim (n—10)3"+1
' n=% \2n2+5n+3 ' n=>%0 \3n242n+7 ' n=>0\ n+1
25 lim (3n —6n+7) —n+l
n=>% \3n24+20n-1
3amauaNe3
1 lim x3+7x%415x49 2 lim x3-4x%-3x+18 3 lim x2-1
TNo-3 4348x2421x+18 FNS3 3 5x243x49 n=>1oy2 xq
. (1+x)3—(143x) . x%+2x-3 . x%+3x+2
4.]1im 51lm,, ,—— 6.lim,,_;——
n-0 x24x5 n—=-3 y344x243x n->-1 43405252




x2—-2x+1 ) x3-3x-2 x3-5x%248x—4

7.lim, ,, —— 8.lim,,,——— 9.lim,_,_
n=1 .3 2 x4q n=2 oy o N>=2 331 7x2416x+12
3 2 4 3 2
. x>—=5x“+8x—4 . x*-1 . xX°+x“—=5x+3
10 im0y = Wlimy, o 12 0imy 5
3 2 2 3 2
. x°+5x“+7x+3 . x“—=2x+1 . (x°=2x-1)
13.lim,,  —— 14.lim, ,,——— 15.lim,,_————
N->-1 434 4x245x42 n-l a2y q n->-1 yayox41
. (2x2%-x-1)2 . x3-3x-2 . (x3-2x-1)(x+1)
16. lim,,_,; PP 17.lim,_,_4 — 18.lim,,_,_, Arars
. (x%+3x+2)2 . (x%+2x-3)2 . (14x)3—(1+3x)
19.lim,, —— 20.lim,,_;————— 21.lim
n>-1 43, 0x2 %2 N—>=3 x344x243x n-0 x+x5
22 1 x3-3x-2 23 1 x3-3x+2 24 1 x3+4x%+5x+2
Ao Trm Blimen Tony 2 ime s
3 2
. x°+5x“+8x+4
25 1ime 2 — 3o s
3agauaNed
. Vitzx-3 . Vx—1 . Vx—6+2
1..lim, ,—-2 2.lim,,;>— 3.lim,,_,———
n—-4 Vx n-1 3'—x2—1 n 2 x3+8
4 Tim Vo+2x-5 5 lim Y8 +3x+x2-2 6. lim 3/9x-3
M8 3 TR0 iy el A —V2x
. Vax—22 : 3ox-3 . Yi6x—4
7.1lim,,_, ——— 8.lim,, 3 ———— 9.lim,, 4, ———
V2rx—V2x VBtx—V2x Vitx—V2x
. 327+ x-327—x . V1—2x+3x2 —(1+%) . Vot+2x -5
10. lim,,_,y — 11. lim,,_,, 3 12. lim,_,g ———
VaZ+3/x Vx Vx—2
. Yx—2 : Vx -2 . Vx+13 —2Vx+1
13.lim,_ 1 57— 14.lim,,,5—— 15.lim,_3 5
n [(x—4)2 n=% Yxz-1e n Vx
. Vx+13 —2V/x+1 . V1i-x -3 . Vx+13 —2vx+1
16. lim,_,3 — 17.lim,_,_g——=— 18.lim,_;
x2-9 +3/x x2-9
19. i x—2 20. 1 V1-2x+x2 —(1+x) 21 1i Vitx —/1-x
. lmn_,16m A1my, 9 ~ . lmn_,om
: Vx -1 . 3x—6+2 . N1+x —V1-x
22.lim,,_,, 23.lim,_,_, ——— 24.lim ———
x2—-1 xX+2 n-0 Vx
. 10-x—6V1—x
25. lim ——————
n->-—8 2+\/E




3agagalNe5

. sin5x . €c0S3X—COSX . 14+cos3x . 14+cosmx
1. lim 3
"nom tg3x "nom  tgix-2x "nom sin?7x "no1 ttglmx
. 2 2 .
. sin“x—tg°x . c0s5x—cos3x . sin7mx . Vx2-3x+3-1
5. lim 22229 % 6, lim 22270%°% 7. lim 2 8. lim ————
nom  (x—-m)* n-1 sin?x nom Sin8mx n-1 sinmx
. 35x-3_g2x? ) Inx—Inm . eT—e* ) 1-24—%2
9.lim =—>" 10 lim 2" 11 lim ——% _ 12, lim _
n—-1  Sin8mx no= sm(7)cosx n-mw sm5x—sm(;) n-2 2(V2x—V3x%4-5x+2)
2
. tgmx . 1—cos2x . 1-x2 . 3—/10—x
13. lim 14. lim ———— 15.lim = 16. lim ——
n--2 n—>E T—3X n-1 Sinmx n-1 Sin3mx
. VxZ-x+1-1 . 1-sin2x . tg3x . VxZ-x+1-1
17.lim ———— 18.lim ——— 19.lim — 20.lim ———
n-1 Inx nomn (T—4x) not tgx n-1 tgmx
2
) sin7x—sin3x ) In (5-2x . x*- . 2x'®-16
21. lim SASUX 55 im 2829 o3 i T 24 Jim 2%
n-o2m eX —eT n—-2 Vv10-3x-2 n-m Sinx n—-4 Ssinnx
. Intgx
25. lim
no™ cos2x
4
3agauaNe6
11 In (1+sinx) 2 lim 3x%-5x . 4x li 1—cos3x
"no0 sin4(x-m) "no0 sin3x "no0 tg(m(2+x)) " no0  4x3
5 lim 2%¥*t1_2 . In (1-7x) . In(1-3x) . sin7x
"n>0 In (14+4x) " n-0 sin(m(x+7)) " no0 V8x+4-2 " no0 x2+mx
. sin(m(x+1) . Vit+x-1 . 1—/cosx
9.lim ————= 10. lim ——— 11.lim ———
n—0 sin(m(x+7)) n—o0 sin (w(x+2)) n-0 Xxsinx
X
in2x—ta2 —si tg(m( 145 ;
) sin’x—tg?x ) tgx—sinx } g( ) ) xsin2x
12. lim 2229 % 13, lim -2 14, M 15. lim ———
n—0 x% n—-0 x(1—cos2x) n-0 In(x+1) n—-0 1+cos (3—-3m)
. 1—cos10(x+T1 . 1—cos2x . 2X
16. lim =104 97 i —199%2X 48 Jim — 2
n-0 e* n—0 C0S7X—C0S3x n-0 tg(Zn'(x+E))
51T
. arcsin3x . arctg2x . cos (x+—)tgx
19. lim ———= 20. lim _—g 21. lim ——32—
n-0 V2+x—/2 n—0 sin (2m(x+10)) n—o sin(m(x+7))
. 1—/3x+1 Va+x-2 . COS2X—COSX . sin (5(x+m)
22, lim —XX L 23 Jim L2 gy i S5O 95 iy SROGHD)
n—0 cos( ) n—0 3arctgx n-0 1-cosx n-0 e3x-1

V2




3agaualNe7

. eXte™*=2 x3+1 . |/1+tgx—V1+sinx
1. lim —— 2. n - 3. lim .
n-0 sin4x n-—1 sin (x+1) n-o0 X
. Vv1+xsinx—1 . 1+xsinx—cos2x . tgx—tga
4, lim ———— 5. lim _ 6. lim ——2%
n—0 ex“—1 n—0 sin2x n—a Inx—lina
. e®*_ghx x3(e¥—e™%) 1-cosx
7. 0lim = 8. lim S5 9, lim
n—0 simax-sinfx n—0 —-e n-o0 1- cos\/_
) 1-x? . a¥- . sin2x—2sinx —X
10. lim = 11. lim 12. lim ————— 13.lim
n-0 sinmx n-b x—b n—-0 xlncos5x n-0 logzx
. 2x%-2 . Vx¥2—2 ; 1-2cosx
14. lim 15. lim ———— 16.lim ————
n-1 Inx n-0 Sin2x n—0 sin (r—3x)
. sinx—cosx . 1-cos2x+tg?* . eSin2x_gsin
17. lim ——— 18. lim _—g 19. lim
n _,% Intgx n-0 xsin3x n-0 tgx
3 .3
. 5+x-2 . tgx—1 \/cosx 1 1-sin°x
20. lim ——— 21. lim X 22 lim 23. 11 —_—
n—3 sinmx n-»10 vx—-9-1 n—>0 “sin22x cos2x
e
. eX—e
24. lim

n-1 sim(x2-1)




AndpepenuuaibHoe HCHUCTCHHUE
(byHkumMs 01HOIT He3aBUCHMMOI MepeMeHHO )

|.Teopemuueckan uacme.
1.Onpenenenuie Mpou3BOIHOM.

2.I'eomeTrpruueckuii 1 GU3NUECKUN CMBICI TIEPBOM MTPOU3BOTHOM.
3.0cHoBHBIE TIpaBHia AUPPEPEHIUPOBAHNUS.

4.Mcxons u3 onpezeneHus: Ipou3BOAHON(HE MOIb3ysach hopmyaamu
g depeHurpoBaHus ), HANTH NPOU3BOIHBIE (PYHKIIUIA:

y=2x3+ 5x%-7x-4
y= -Clgx-x
-3

y=2%"

5. MudbdepenuupoBanue GyHKINMA BUIA:

y= u(x)*™

_f0)g@u()
u(x)v(x)k(x)

IIPUBECTU IPUMEPHI.
6. IuddepenunpoBanue HessBHBIX PyHKIUH. [IpuBecTr npumepsl.
7. duddepennpoBanue GyHKIMM 3aJaHHBIX TapaMETPUUYECKHU (C BBIBOJIOM).

8.IlpunoxeHust IporU3BOJAHOM K 3a/1auaM F€OMETPUU U MEXaHUKHU (YpaBHEHHE KacaTeIbHOM,
HOpPMAJIX, YTOJI M€Ky KPUBBIMU H T.1.)

9.HaxoxaeHueyria Mexay paanyc BEKTOPOM U JIMHUEH.(Teopus)

[Ipumep: Haiftu yron Mesxy paBHOCTOpPOHHEH runepbooii X% - y? = 36 u paguyc
BekTopoM Touku M(10;8)

10.ITpou3BOHBIE BBICIIHX MOPSAKOB: y'; Y~y ...y™

IPOU3BOIHAS Vy. ) Vi x x -+- A T.IIL.

OT (PyHKITMY 33JJaHHOU MapaMeTPUIECKH (C BBHIBOJIAMH).




11.dnddepentmansl nepBOro U BbICIIMX MOPSIKOB.

12.I1paBuio JlonuTtains pacKpbITHs HEONPEACICHHOCTEN

; 0%00; 00 — 00; 09;00%;1%

oo

818

Il. Ilpaxmuueckasa uacme.

3agaya Nel.Berauciauth npubIuKEHHO C MTOMOIIBI0 AuddepeHnana

ly=Vx x=7,76
2.y=8H) 40,98

3.y=arcsin x; x=0,08
4y=3/x x=26,46

5.y=x"" x=1,021

6.y=x21 x=0,998

7.y=v4x — 21 x=2,56
8.y=Vx2 x=1,03

9.y=V1 + x + sinx x=0,01

1o.y=‘*/ 2x — sin™- x=1,02

— 1 —
1l.y—m x=1,58

12.y=3x3 + 7x x=1,012
13.y=%/x x=27,54
14.y=3/x2 + 2x + 5 x=0,97
15.y=+vVx? + x + 3 x=1,97
16.y=3x x=1,21

17.y=3/x x=8,24

18.y=3x x=7,64

— 1 —
19.y——m x=1,016

2o.y=vi; x=4,16

21. y=V4x — 3 x=2,997
22.y=x° x=2,997
23.y=x* x=3,998

24.y=3\/ 3x + cosx x=0,01
25.y=Vx? +5 x=1,97




3agauyaNe2 HaiiTu NpoU3BOAHY IO

1 _2(3x3+4x%2-x-2) _ x*—8x? 3 _(2x%2-1)V1+x2
y= 15vV1+x 'y_xz(x2—4) Y= 3x3

_2x%—x-1 5 _(1+x®)V1+x8 6 _(x%2-6)/(4+x2)3
Y= 3V2Z+ax 7 12x12 Y= 120x5

443x3 x0+x3-2 14x2

7'y:x3,/(2+x3)2 8.y= Vi-x3 9'y=2\/ 1+2x2

- 243Wx2-3
1O-y=./(1+x2)3 11.y=@2(x 2) 12.y:(2x +3)3x2 3

3x3 9x
_(2x+1)Vx?-x _ 1 _ A3 RV
By=—f7— Wy e 15y=31/(x + D(x — 1)

_(xyx+1) _(x+3)V2x—-1 _3x6+4xt—x2-2
16'y_x2+x+1 17.y= 2x+7 18.y= 15vV1+x2

3
_ x? _(x2-8)Vx2-8 3 (+x9)2
By="rme Y s Zl'y‘/ 3

_(x2-2)V4+x2 _VX-1(3X+2) _128-8x3-x°©
L vV 23y=—" 2 24.y= VB—x3
25.y=(1 — x2)® /XS +=
3amayaNe3. Haiitu npou3BoaHYI0
1.y =X—In(2+e* + 2vVe2* + eX + 1
_ e?*(2—sin2x—cos2x)
2.y = .
3.y =§arctgexz_3
_ VeX+i-1
4.y =2v/e* + 1+|”W+1+1
5.y = %ln(ezx + 1) — 2arctg e*
6 y _2(Ve?*-1 —arctg.[e?¥-1)
)T e2x
_ 1, 1427
7.y _12n4 In =y
8.y=; J/ (arctge*)3
_ x 18e2*+27e*+11
9.y=In(e*+1) + e 1)
B W s S LY k')
10. y= 2(x1-2) 1+e* NrEr %)
_ x+1 x
11. Y= In (1+e%)




12. y=x-3n[(1+e"o01+e"3]-3arctges
13, y=x+——

1+e4

14, y =In(e* + \/e2* — 1 )+arcsine™
15. y=x-e *arcsine® —In (1 + /1 — e2¥)

16. y=X- In(1+ex) — Ze_x/z arctg ex/z — (aTCtg ex/z)z
e
17 y =1+x3
18.  y=3eV*(Va? —2¥x +2)
19 _ |y YRR e
S A v e
20. y= e? [(x% — 1)cosx + (x — 1)%sinx]
21. y = arctg (e* — e ™)
22. y= eX —+/1 — e2x

2

ex

23. y= 1+x2

24. y=—2e* (x* +2x% + 2)
— gsinx [, 1

2. y=e (x cosx)

3agayaNe4. HaiiTu npou3BOAHYI0

. 1 sin?3x
1. =sinvV3 + —
y \/— 3 cosz6x
1 1 sin“4x
2. =tglg—+-=
y g g 3 4 4c0s8x
3 _ cossin5sin?2x
' 2cos*%
4 _cos In7sin?7x
' 7cosl4x )
1 sin“6x
5. y=ctgcos2 +-
6 cosl2x 5
1 1 1 cos“10x
6. y=-costg-+—
3 2 102 c0s20x
. 1 sin“5x
7. y=8sinctg3+-
5 cos10x
cos tgisinzlsx
8. y=
15c0s30x
ctg sin (%)sin217x
9. y =
17602534x
tg In2sin” 19x
10. _tg ‘nasin” 1ox
19c0s38x X
1 cos“3x
11. y=coslIn2-——
3 smﬁzax
3 1 cos“4x
12. =ctgV5 —-
y g EZS sin8x
sin cos3 cos“2x
13. y=

4sin4dx
c0s28x

14. y=cosctg2 - =

16 16sin16x




1 cos®10x
15. =3/ctg2 — =
y g 20 sin20x

.1 1 cos?12x
16. y=Insin- ——=—
2 34 sin24x
cos ctg3cos“14x
17. y= :
28sin28x
. 1 5
_sin tg(;)cos 16x
18. y= ,
32s5in32x
>[ctg2 cos?18x
19. y= ,
36s5in36x
1 cos?20x

20. y=ctgcos5-—

402 sin40x
sin“21x
21. =/tgd +
y g 21cos42x
sin?23x
23c0s46x

. 1 sin®25x
23. y=sinlnz+ =
2 25c0s50x

2
sin“27x
24, y=1/tgcos2+
27c0s54x
sin%29x
29c0s58x

22. y=lIn cos% +

25. y=cos?sin3 +

3amaya Ne 5. Haiity npou3BoaHY10
Inarctgx

l.y= (arctgx)%
2.y = (sinx)>¢"
3.y =(lnx)?”
4.y =(ctg3x)%¢”
5.y =(tgx)**"

6. y = (X _ SinX)Sln(xsinx)
7.y =(x3 + 4)t9*

8. y :(xz — 1)sin2x

9.y = (sin3x)52_x
10. y= (sin\/x_)ex

CoSx

11. y=x°
12. y :xeSlTLX
13. y =x¢ % x3

Insin/x
14, y= (Sin\/x_) e
15. y =(arcsinx)®"
16. y = yaresinx
17. y=xe"

18. y = (cos5x)e”*
19. y =(x — 5)°tg°*
20. y = (sinx)t9°*
21. y = (x* + 5)ctox




22. y = (x2 4 1)c0sx
23, y =x3" 2%
24, y =x°

25. y=(tgx) +«

3t2+1

3 {x—ln(t+\/t2+
y=tVvt?2 +1
{x = ctg(2e?)
4. ¢
y =Intg®
5] X= V1 —t?
\y=tgVl+t
{x = arcsin (sint)
6.
y = arccos (cost)
7 { x = V2t — t?
"ly = arcsin (t — 1)
x=Inctgt
8.{ 1
y= cos?t

=ef+ 1
1
10 x =1ln —
. _+2
y = arcsin & iz)
11 {x = arcsinV1 — t2
' = (arccos t)?




12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

cost

{x = (1 + cos?t)?

smzt

X = arccos
.1
y=vt?—-1+ arcsin -

{x = arcszn\/_

{x =tVtZ + 1
1VIFE

y =In ”

{ x =1In(1-t?)

y = arcsinV1 — t?

1-sint

x=lIn :
1+sint
{y %tgzt + In cost




X = arctg(t+1)
25, { -1
y = arcsinv1 — t?

3agauyaNe7 HaiiTy NpoU3BOIHYIO BTOPOT0 MOPSIAKA Yy, OT QYHKIHH 32aHHOM
napaMeTpu4yecKu

1{X=C052t 2{x=etcost {x= t+sint

2
Y ="z y = etsint y=2-—cost

y y= '

=Int 7 y=In(t—-2)
10 {x=t+sint x = cost x = et
"y =2+ cost '{y = Insint '{y = arcsin t
1
13 {x=2(t—sint) 14 X=2 15 x=V1—-t?
y = 4(2 + cost) .y= 1 ' 1
t2+1 t
X=% x =sint x=+t—1
16. . 1 174, _ 1 18. ot
y:1+t2 cost y= -1
_ cost
19 X = T 2cost 9 X = cos’t X =sint
|y = _sint 1y =tg?t ly =Incost
" 1+2cost

x=t—sint X =cost+tsint X = cost
22.{ _ 23. . 248 . o4t
y=2—cost y =sint —tcost y =sin*z

t2

x =arctgt
25, {

2




HUccaenoBanmne pyHkuuii, nocrpoeHus rpagpukos

I. Teopernueckasi yacThb:
1) Teopemsl Posst, Jlarpamka, Komu. (¢ moka3aTeabCcTBaMH)
2) ®opmyna Teiinopa, popmyrna Makinopena (e*, sinx, cosx, (1 + x)™)
OcTaTO4HBII YJIeH.
[IpuMep: BHIYHCIHTB C TOYHOCTHIO 10 1073 mpubmmkenHoe 3HadeHne V29
I[IpuMep: BRUUCIHTE Ve ¢ TourocTHIo 70 0,0001
[Ipumep: B kakoii Touke myru AB kpusoii y=x3-3X kacarensHas napamwiensaa xopae AB,
ecir A(0;0),B(3,18);
IIpumep: Beinonnsercs nu reopema Poma s gynxuumn f(X)=x2-6x+100, ecan a=1,b=5?
[Tpu kakux 3HaUEHUAX?
3)Bo3pacranue u yobiBaHue QPyHKIIUH. DKCTPEMYM QYHKIUU (OTpEACTICHHS,
MPU3HAKK BO3pACTaHUs U YOBIBaHMS, HEOOXOUMBIC YCIOBHS SKCTPEMyMa
J0CTATOYHBIE YCIOBUS IKCTpEMyMa
(mpaBuna 1,2,3)
4) BBIyKJ10CTh, BOTHYTOCTh. Touka nepernda rpaduka GyHKIHNA
— Onpenenenns
— HeoOxoaumble 1 10CTaTOYHbBIE YCIOBUS
5) ACUMIITOTBI
— Onpenenenns
— BeprtukanbHas acumnrora
— I'opusoHTanpHas acuMnToTa
— HaxnonHnas acumnToTa (1paBasi u JieBasi)
6) Cxema uccnenoBanusi QyHKIIUH U TIOCTPOCHUE TpaduKa
7)YactHOCTB, HEUETHOCTH (DyHKIMHA. MccnenoBanue Gynkipm. Todku
pasphbiBa.
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Heonpeae1éHHbIA HHTETPAJI

1. Onpenenennie HeONpPeNEIEHHOTO UHTErpaa.

2. CBoiicTBa HeompeneaEHHOTO HHTETpaia (paBuiia MHTETPUPOBAHUS).

3. Tabnuiia OCHOBHBIX HHTETPAJIOB.

4. 3aMeHa mepeMeHHOM B HEOPEeAEIEHHOM UHTErpasie (MPUBECTU TPUMED)
5. MeTo uHTerpupoBaHus O YacTsAM (IIPUBECTU IPUMED)

6. UHTerpupoBanue paoHaIbHbBIX ApooOeii

A
a) X-a
A
m
0) X-a | rme m-uenoe yucio >1
AX+B p2
2 I 2
B) X TPX+Q rpe 4 T.e. X T PX*Q peiicTBUTENBHBIX KOPHEH
AX+B

r) (X" +Px+0)" | 1re n-nesoe uncno >1 u KBaJIPaTHBIM TPEXUIIEH X"+ PX+0 ge pmeer
NEUCTBUTEIBHBIX KOPHEM.

7. InTerpupoBaHue pallMOHAIBHBIX JPOOEH ¢ MOMOIIBIO Pa3I0KEHUs Ha MPOCTEUIITNE
(IpuUBECTH PUMEPHI)

8. HaTerpupoBanue NpoCTEHIINX UPPALMOHATIBHBIX (DYHKIIHIA

a) MuTterpan Buaa:

ml m2
jR (x, (ax + b)nT; (ax + b)n2; )dx

R —pauvonansHas GpyHKUIMS
M4, N1, My, Ny — LIEJBIE YUCIIA

0) Unrterpain Buna:
dx

vax? + bx + x

B) UnTerpan Buna:

Ax+b
[ ————=dx
vax2+bx+x

r) MHTerpan Buaa:

f dx
(x — a)Vax? + bx + x
9. NHTerpupoBaHre TPUTOHOMETPUUECKUX (DYHKIIHIA

a) UnTerpansl BUaa:




f R(sinx, cosx)dx

R-parmonansHas QyHKIus

0) MnaTerpansl Bua:

.[ sinmxcos™xdx

B) UnTerpansl Buaa:

[tg™dx wu [ ctg™dx rae M-uenoe MoJOKUTEIHHOE YUCIIO

r) UHTerpaisl Buga:

[ tg™sindx™dx u [ ctg™cos™dx e N-1enoe MONOKHUTENLHOE YUCIIO
1) UHTerpais! Bua:

[ sinmx cosnx dx; [ cosmx cosnx dx ; [ sinmxsinnx dx

10. TPUrOHOMETPHYECKHE TIOICTABKH JUISl HHTETPAJIOB BUJIA:
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|
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3
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f xdx
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f dx

1—cosx
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OnpenesieHHbIN M HECOOCTBEHHbIE MHTEIPAJIbI
IpuiioxeHns onpeae;IeHHOr0 MHTErpaJaa

Teopemuueckas uacme.
1. BrruncieHne onpeaesIeHHOr0 HHTErpaia.
— UHTErpajbHas CyMMa
— OMpPEICIICHUS ONPEICIICHHOTO HHTErpaia
— TeopeMa CYIIECCTBOBAHMS OMPEICIICHHOr0 HHTEerpaa (¢
JTI0OKa3aTeILCTBOM )
— OCHOBHBIE CBOMCTBa OMPEACICHHOIO HHTETpasa
— OLICHKA OIPEICICHHOI0 UHTErpaia
— TIpaBuWJIa BRIYMCIICHUS ompeereHHoro narerpana (hopmyna HetotoHna
u JleitOHuIa) , ”HTETPUPOBAHHUE TI0 YaCTsIM, 3aMeHa IIEPEMEHHOM,
OTIPEICJICHHBIM MHTETPajl OT YeTHOM U HEUCTHOU (PYHKIIUM Ha
CHUMMETPUYHOM MHTEpBaje
2. HecoOcTBEeHHBIE HHTEPAJIBL.
— UHTErpaJibl ¢ 0ECKOHEUHBIMU TpeieIaMu
— UHTErpaJibl OT HEOTPAHWYEHHBIX (QYHKIIUI
PaccMoOTpeTh BCEBO3MOXKHBIE ClTydau Y MPUBECTH IPUMEPHI.
— Ilpu3Haku cpaBHEHUSI HECOOCTBEHHBIX MHTETPAJIOB (TPH MPHU3HAKA).
[IpuBecTn mpUMeEpHI.
3. BrluncieHue miomaan miockol GUrypsl.
— MIoWaab (PUTypsl 3a7aHa ypaBHEHUSIMU (DYHKIIUN B PSIMOYTOJIbHOM
CHUCTEME KOOpPJIMHAT
— IOk (PUTYPHI, €ClU MpaBas 3aJlaHa MapaMeTPUIECKUMHU YPaBHEHUSIMU
— TUIOIIAAb KPUBOJIMHEMHOTO CEKTOPA, OTPAaHUUYECHHOTO KPUBBIMH, 33 ITaHHBIMU
B MMOJIIPHBIX KOOPJIMHATAX
4. BplunciaeHue JUIMHBL JYTH INIOCKOW KPHUBOIA.
— KpHuBas 3aJ1aHa B MPSIMOYTOJIbHON CUCTEME KOOPIUHAT
— KpuBas 3aJlaHa MapaMeTPUUYECKUMH YPABHECHUSMHU
— TJIaJIKasi KpUBas 3ajJiaHa B MOJISIPHBIX KOOPJAWHATAX
5. Brruucienue o0bema Tena.
— BBIYHCIICHHE 00beMa Tella 10 M3BECTHBIM ILIOMIAASM ITONEPEYHBIX CCUCHUM
— BBIYKCJICHUE 00bEMOB TEJI BPAILICHUS

Ilpakmuueckue 3a0anus.
1) BbIuucIuTh OnpeaeieHHbIA HHTErpat
2) Haiitu mtormazas miaockoit Gpurypsl
3) BeIYHMCAUTD JUIMHY TUIOCKOHM KPUBOM
4) BerarciiuTh HECOOCTBEHHBIN HHTETPA
5) UccnenoBath CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHOTO HHTErpaia
6) OnpenenuTh 00beM Tea, 00pa30BaHHOTO BpaleHueM BOKpYT ocu OX Gurypsi,
OTPAHUYCHHBIX JTUHUSIMMU:
a) Y= 4x-xx?; y=x
b) Y=x2 y2?=x 1 3amaum obume 1Is Beex




AN

AR e

AN A

o~ wh e

AN A o

f_Oz(x2+5x+6)cosxdx
S=?y=((x-2)3y=4x—-38
L=?y=Inx +3<x <15

J-B x dx
0 vVo—x2

f+oo cos2x dx
0 1+x2

f_Ol(x2 + 4x + 3)cosxdx
S$=? 4—x? y=x>-2x

2
L=?y="-2% 1<x<2

f3 e* dx
0 VeX-1

+00 cos3x dx
) d
0 1+x2

fo (x2 4+ 7x + 12)cosxdx
S=7y= Vi—x2x=0; x—ly—O
L=?2y=In(1-x? 0<x Sz

fl e3% dx

0 Vve3x-1
f+oo dx

1 x3vx3+1

dx

f()n(%c2 + 9x + 1)cos3xdx

S=? y=cosxsin’x y=0
L=? y=In7-Inx V3 <x <+/8
1 e¥dx

fO VeZr—1

f+005ln xdx

1 x4

fozn(sz + 5)cos2xdx

§=7y=—re—
o y_x\/1+1nx y
L=? y=e*+26 InV8<x <In24
1 e?*dx

I}

0 ,/e4x_1
f+oo xdx
1

Vx%+1

=0x=1 x=¢3

fozn(S — 7x%)cos2xdx




ok W DN E

ok~ W DdPE

ok w0 D

S=?2y=(x+1)? y*=x+1
L=?7 y=—Incosx 0<x S%
1 Jarcsinx

fo — dx

+00 sin%x

f1 = dx

f_ol(x2+2x+1)sin 3x dx
S=72y=+veY—1 x=0y=1In2

x = 5(t —sint) T
=7 <t <-
L '{y=5(1—cost) st =5
foooxe‘xdx
o dx
fl xVxZ+1

Oz(x2 4)cos3x dx
=7 y=(-17? ¥ = (x— 1)

I
S
L
J

_ {x—lOcost <t <™
y = 10sin3t 2
T x2e 1ty

0

=

f_oz(x + 2)%cos 3x dx

S=?2y=J4—-y%2 x=0y=0

x = 3(t —sint)
=7 <t <
L= {y=3(1—cost) mst<zm
f+ooarctgx
b
X
fo (1-x2°
Jy 2x? + 4x + 7)cos *xdx
S =7 {x:4_(y_1) ?
" ly=y*—4y+3
x = 4(t —sint) z 3m
=7 <t <—
L= {y 4(1—cost)2_t — 2

+o00 arctg?x
dx
fO 1+x2

j-Z dx
0 (4-x2°




flglnzxdx/w
S_?{x=2cost y=3
~ " ly=6sint y=3

L =9 {x = 2(co_st+tsint) <t <
y =2(sin+tcost) T
+oo arctg3x
fO 1+x2 d
J'Z dx
0 /x+4x3
f23(x —1)% In*(x — Ddx
G =7 {x=6cost y =43
" (y=2sint y=>3
x = 8sos° t n
<t <-
L= {y—8smt _t_6
f+oo arctg? x
0 1+x2
f 1- x2+\/1 x
1, =
J_ x*e7 dx
S =7 {szcost y =13
" ly=6sint y=>3
3¢ i i
L=7 ¢ =3e+ SS9 =7
4+ x3dx
fO (x4+1)3
J<2 dx
0 V2—x +16—x*
/7 (x% + 2)ezdx
G =9 {x=6cost y =23
' y =4sint y =23
@ T T
L=? ¢ =12e —-<¢ <~

j-+oo e*
0 (1+e)?

2 dx
fOW

NE



ok~ Wk

ok~ Wb =

A e

f_Oz(x2 — 5x + 16)sin3x dx
S=?r=4cos3p r=2 (r=2)
L=? ¢=1-sing —%Sgo < -

+o0 _
Jy  xe *dx

[
6

2 dx
fom

fz3 (3x — x?)sin2x dx
4
S=7?7 r=cos2¢p

L=?¢=5¢ 0<¢ <

[T x*dx

12
5

e? In?x dx
I, ==
S=?r=4sin3¢ r=2 (r=2)

{x =el(cost+sint) —<t<m
L=7? 2
y = ef(cost — sint)

+o0  xZ%dx
fO (x3+3)2

1 dx
b 7

fol (x + DIn? (x + Vdx

S=?r=sing r=2sing

[ =2 {x = 3(2cost —cos2t) 0<t<2m
o y = 3(2sint — sin2t)

f0+oo e?*dx

(e?*+2)3
J~+Oo sinxdx
1 x2

[0 (c+2)%In? (x + 2)dx
S=?7 r=4cos4 @
L=?y=In- V3 <x<V8

fl xdx
0 v1-x2




o1

o A~ e

o A~ Wb e

ok~

ok DR O b~ WDNE

f+oo dx
1 x3+x

ff Vax In?x dx

S=?7r=2cos @, r=3cos e
L=? r=2—-¢* I/3<x<In/8
1 x?dx

Js

3
1—x3

fol x?% e3*dx
S=?7r=12sind ¢

L =7 y=Insinx <x<

w3y
SIE

fl x3dx
04 1—x%
f+oo dx

1 Y31

fol (1 —8x%)cos4x dx
S=?7r=cosqp—sing

L=? y=e*+e InV3<x<In/i5
J«Z xdx
0 Vax?
+00 cos4x
L=

f03 (x? — 3x*)sin2x dx

S=7r==6singp; r=4sing
L=? y=2Z—+3; 0<x<2

fz x2dx
0 3 8—x3
j-+oo dx

1 3x2+1

f03 (x? — 4)cos3x dx

S=?7r=6sing
2Xx —2Xx
L =? y:e+e4—+3; 0<x<?2

fz x3dx
0 vV 16—x4
dx

2
I




OObikHOBeHHbIE TU P epeHIIUATBHbIC YPABHECHUS

Teopemuueckasa yacmep
1.OcHoBHBIC TTOHATHUS (OTpeaesieHne, pemenne mudepeHnaaTLHOTO YpaBHEHHS — 001IIee
Y 4acTHOE, 3aj1a4a Komm, narerpanpHas kpuBas, Teopema Ko (¢ 10ka3aTenbcTBOM) , 0c000€
pelIeHue) .
2. muddepeHnraibHbIe YPaBHEHUS C pa3IeIISIOIMIUMHUCS TIEPEeMEHHBIMU (00U BU/T
penieHus).
3.0nHopoaubie nuddepeHiranbabie ypaBHeHHs (001U BUJT PEILICHMS )
4. luddepennmanbable ypaBHEHUS, MPUBOISAIIUE K OTHOPOIHBIM.
5. uddepenninanbabie ypaBHEHHS B MOJIHBIX AuddepeHinanax.
6.JIuneiinbie nuddepeHIanbHble ypaBHEHUS IEPBOTo NOopsiaka. YpaBHeHUE bepHyuin.
(Meton Jlarpanxa , MmeToa bepHyiu ¢ BBIBOJIOM)
7.YpaBuenus uga x = f(y)u y = f(y')
8.Ypasuenue Jlarpanxa u Knepo.
9.duddepennnanbupie ypaBHEHHSI BBICILIUX MOPSIKOB.
1.OCcHOBHBIE TTOHATHS.
2.Ypasuenus suna F (x, y*, y**t1, y") =0
Merton perieHus, MpUBECTH MPUMED.
3.VYpasuenus Buga F(y, y',y",..y") =0
Merton perieHusi, MpUBECTH MPUMED.
4.Ypasuenue Buga F(x,y, y,y",..y") =0
Merton perieHus, MpUBECTH MPUMED.
10. JInneliHbIe ypaBHEHMS BBICIIUX HOPSIKOB .
1.Jluneitnoe nuddepeHranbLHOE ypaBHEHUE N — Oro nopsijaka (0JHOPOIHOE,
HEOTHOPOJTHOE)
2.Teopema 0 CTpYKType 0OIIEro pemeHus JIMHEHHOTO OHOPOIHOTO YpaBHEHU (C
JI0Ka3aTEIbLCTBOM) .
3.JIunHeitHOe OTHOPOIHOE YPABHEHHE C MTOCTOSIHHBIMU KO3 puimenTamu (MeTo 1
pelieHus).
4.JIuHeiHOE HEOTHOPOIHOS YPaBHEHHE.
a) METO/J] BapHaIluu IPOU3BOJIbHBIX MOCTOSTHHBIX.
0) MeTo Mo00pa YaCTHOTO PENICHHS (METO ] HEOTIPEACIEHHBIX KOIPDUIIMEHTOB).

3agaua N2 O

l.xydx + (x+1)dy =0

2.xyy' =1—x?

3y'ctgx+y =2 y(0) =1
, 1

4xy' +y =y’ y(1) =3

59'vy(1+e*)=e* y(0)=1
6.(xy? +x)dx+ (x>y —y)dy =0 y(0)=1

7+y?+1 dx = xydy

8.Incosy dx + xtgy dy =0




1

9.5e*tgy dx + (1 —e”%) w057y dy=0
1 1 T T
10. cos?x tgy dx + cos?y tgx dy =0 y (Z) T4
11 4+y? _ 3y+2
' VxZ+4x+13 __ x+1 y
12. r _ Cosy— siny-1

cosx—sinx+1

13. J1+c052x +y =0 y(%) -0

1+siny
14, (Vxy — vx)dx + (Jxy +.[y)dy=0
15. x(y® + 1dx + y?>(x*+1)dy =0 y(0) =1
dx dy —
16 ST a0y =1
17. y' = e*tY 4 eX7Y y(0) =0
18. y' + sin(x + y) = sin(x — y)
2x

19. yy' =-—

cos?y
20. 3%+e3’ =0 y(1)=0
x (1+e") _ —
21. 3e*tgy dx + w057y dy=0 y(0)=

22. e tgy dx — S—Zdy =0 y()=
23. (1+e*)y?2dy =e*dx  y(0)=0
24, y' 4+ cos(x +2y) =cos(x —2y) y(0) = %

25. y' =2""7  y(=3)= -5

3agaua Nel

1.(x + 2y)dx —xdy =0
2.(x—y)dx+ (x+y)dy =0
3.(y% = 2xy)dx + x*dy = 0
4.y? +x%y" = xyy'

5.xy' —y = xtg%

x+y

6.xy' —y=(x+y)ln

7.(v + \/x_y)dx = xdy

8.2x —4y+6)dx— (4x+2y—-3)dy =0
Ox—y—1+(@—x+2)y'=0

10. (x+4y)y' =2x+3y—5

11. (y+2)dx=(2x+y—4)dy

12. (' +DinE =22

x+3  x+3
13. @' -x)=y°
14. 2xdy + (x*y* + 1)ydy =0
15. ydx + x(2xy + 1)dy =0

16. 2y +x = 4\/§

X




17. 2xy' +y = y%/x — x2y?
18. 2x3y" = y(2x?% — y?)
19. (x2+y?)y' = 2xy

Yy

20. xy' =y —xex
21. xy' = ycos ln%

22. xy' =\x*2—y%?+y
2

23y =2(2X%)

24, y' = y*- =

25. 2x%y' = y3 + xy

3agauya Ne?2

l.xy' —2y = 2x*

2.y + ytgx = —

3.x%y' +xy+1=0

4.2x(x* + y)dx = dy

5.xy" + (x + 1)y = 3x%e™*
6.(x + y3)dy = ydx

7.(sin’y + xctgy)y' =1
8.2x+y)dy =ydx +4Inydy
9.2x + 1)y’ =4x+ 2y

10. (xy+e¥*)dx —xdy =0
11. y = x(y" — xcosx)

12. (xy' = 1) Inx =2y

13. (2eY —x)y' =1

4.  y ===

3x—y2

15. y' + 2y = y?e*
16. y' = y* cosx + ytgx
7. (A-2xy)y'=y(y-1)
18. (x+DO +y)= -y
19. xyly' =x? + y3
20. xydy = (y? + x)dx
21. xy' + 2y +x°y3e* =0
22. y'x3siny = xy' — 2y
23. xy' —2x% [y = 4y

, X X
24. 2y —o=5%4
25. (2x*yIny —x)y' =y




3agaua Ne3

3y" =2yy
4y"(e*+1)+y' =0

Syy"' =y?-y”

6.2yy" =y*+y'"

79" +y =xy"

8.xy" =y" —xy”

9.y" =e¥

10. 2y'(y" +2) = xy""?
11, y? =Gy -2y)y"
12. y”2 —2y'y"+1=0
13. 2xy'y" =y =1

14. y’2 +2yy" =0

15. yy"' +1=1y"?

16. y" =y

17. y'"" =2@" —1)ctgx
18. Y 4 xy" =2y

19. y' 4+ y'? =2V

20. y”2 =y%+1

21, y'R2y' +x)=1

22. (1—x3)y" +xy' =2
23. (' +2)y" =y
24, xy" =y +x(y'*+x?)
25. xy" =y’ + xsin =

X

3agaua Ned

1y" —4y"+3y =0 Yix=0 = 6
2y"+4y" +29y =0 Vix=0 =0
34y"+4y"+y =0 Vix=0 = 2
4y"—2y"+y=0 Vix=2 =1
5" +5y'+6y' =0 Vix=0 = 1

6.y" —10y' + 25y =0
7.y"=2y"+10y =0




8.9y"+y=0 V|pin = 2 3"|x:3_n =0

9.9y" +3y"'=0 Yix=0 = 1 y,|x=0 =2

10. y"+9y =0 Yix=0 =0 y|x:1_z =1

11.  y"+y=0 Y'ix=0 =1 y’|x:§ =0

12. y'=5y"+4y =0 Yix=0 = 5 y,|x=0 =8

13. y'+3y'"+2y=0 Yix=0 = 1 y,|x=0 =-1

14. y'+4y =0 Yix=0 =0 y,|x=0 =2

5. y'==% Vixzo = @ Y oo = 0

16. y"+3y'=0 Yix=0 =0 Yjx=3 =0

7. y"+m?y=0 Yix=0 =0 Yix=1=0

18. y"-y=0 Yix=0 =0 Y'ix=o =1

19. y'+2y +2y=0 Vix=0 = 1 y’lx=0 =1

20. y'+4y'+5y=0 Yix=0 = —3 y’lx:0 =0

21. y"'+3y"+3y'+y=0  y=0=-1 y’lx=0 =2 3’”|x=o =3

22. y'=5y"+4y =0 Vix=0 = 1 y,|x=0 =1

23.  y'=2y'+y Vix=2 =1 Y iymy = 2

2. Yy"=y'=0 Yp=0=3 Y| _o=-1 Y gm0 =1

25, Y"=3y"+3y'=y=0 Yu=0=1 ¥y 0=2 ¥'|x=0=3
3agaua Ne 5

Ly" =2y =2e* Vix=1 = —1 Y9ix=1=0

2y" —y' = -2x Yix=0 =0 YVix=o =2 Y'jx=0 =2

3y"+4y=x Vix=0 = 1 y|x:% = %

4y" +y =4e* Vix=0 = 4 Y'x=0 = —3

5. y"'—2y'+2y =4e*cosx Yy =me" Vix=n ="

6.y" +y = 4e* Vix=0 =4  ¥'|x=0 = =3

1.y" =2y' = 2e* Vix=1 = —1 Y9ix=1=0

8.y" +2y'+2y=xe™  Yj=0= Yix=0=0

9.y" —y" =0 Vix=0 = 3 Y oo =1 V'x=0 =1

12

10. y'" =3y =2y =9e* y0=0 Y \xmo = =3 Y \x=0 =3
1. y"—4y'+3y=e>  yp0=3 Yi=0=9
12. y'=8y'+16y=e*  y,0=0 yxo0=1
13. y'" — 6y’ + 25y = 2sinx + 3cosx (06w pemeHue)
" — T\ _ Py _
14. y' +y =cos3x y(;)—4 y(z)—l
15. y" —6y+8y=3x? +2x+1 (061 pemenue)
16. 2y"-y'=1 Vix=0 =0 Yixm0=1
17. y'+4y =sin2x +1 Y=o = i Y ix=0 =0




18.

19.
20.

21.
22.
23.
24.

25.

y'+4y =cos2x  Yy= =0 3’|x=2 =0
4

y" —y =xcos 2x (o6 pemeHue)
y'" + 9y = 2sinx sin2x Vix=0 = y|x=” =0

2
y' —4y' +8y =6le*sinx yy—0=4 Yix=0=4%
y'" —2y'cosp + y = 2sinx cose (o6l prieHue)
y" —2y" + 2y = e*sinx (o6 penieHue)
V't Yy =1tgx Y=o = V| = 0

y" + 6y’ + 10y = 80e*cosx Y=o =4 ¥'|x=0 =10




MareMaTH4eCcKasi CTATUCTHKA
Cocrtout u3 2-x yactel (TeopeTuueckom - oOmen Jyisl BCeX, U MHIUBUIYaIbHbBIX 3aJaHUi )

Teoperndeckas yacTh (0OI11as A7 BCEX).
1. CucTembl clIy4alHBIX BEJIUYHH.
a) 3aKOH paclpeeyeHus JBYMEPHON CIy4yailHOW BEJIMYUHBI (JUCKPETHBIC U HEMPEPHIBHBIC
CIIy4aiiHbI€ BEJIMUYUHBI)
0) YUCIIOBBIE XapAKTEPUCTUKU CUCTEMBI JIBYX CIyUYaHbIX BEJIHYHUH.

3amaya Nel Haiitu perpeccuto BenuunHbl Y Ha X it 1ByX 3HaueHuit X;=3 u X,=6 Ha
OCHOBE 3aJ]aHHOM TaOJIHIIBI paclpeeTICHHS IBYMEPHOHN CIIydaiiHON BEITUIMHBI.

> 10 14 18

3 0,25 0,15 0,32
0,00

6 0,1 |5 0,13

2. JloBepuUTEIbHBIC HHTEPBAIBI.
3amaya No2 Haiitu noBepuTenbHBIA MHTEpBAT ¢ HaaékHOCThIO 0,8 mias omeHku M(X)
HOPMAJIbHOTO  pacCIpeiesieHus] CIy4allHbIX BeJMMYMH X CO CpPEIHUM KBaJIpaTUYECKUM
OTKJIOHEHUEeM 0,=5, BbIOOpouHOii cpeanert X,=20 u 00bEMOM BBIOOpKH N=25

3agaya Ne3d Ilo naHHBIM BBIOOPKM HaWJIEHO HECMENIEHHOE 3HAY€HHUE BBIOOPOYHOTO
CpPEeIHETO KBAJAPATHYECKOTO OTKJIOHEHHS S=2 HOPMAalbHO paclpenenEHHONn chaydailHOU
BEJIIMYUHEI X.
Haittu ¢ HanéxHocTeio 0,95 noBepUTENbHBIM WHTEpPBAl IJisl OLIEHUBAHUS CPETHETO
KBaJIPATUYECKOTO OTKJIIOHEHUS CIIy4YaliHON BEJIMYMHBI.

3. IIpoBepka runore3nl 0 pacnpeaciacHuu Kpurepuii [Tupcona.
(KpuTepuHr coriacus, aJropuT™M NpuUMeHeHHus Kputepur IIupcoHa, JOCTOMHCTBA KPUTEPHS
ITupcona, mpoBepKa ruIoTe3bl 0 HOpMAILHOM pacIpEeASICHUH U T.J.)
3amaga Ne4 KommepcaHT mpeimnoliaraet, 4To o0bEM MpoAaX HOBOTO BHJIa MPOAYKIIUU B
KOKJIOW M3 IMSATH TOPTOBBIX TOYEK, PACIOJIOKEHHBIX B Pa3HBIX paiioHax OyaeT OJMHAKOB.
dakTryecknii 00beM MPOAaK 0KA3aJICS Pa3HBIM.

Paiion I 1 2 3 4 5
dakTHuec

KU m; 105 117 84 111 83
O0BéM
POAAK

OreHnTh, 3HAYUMBI WJIM HET Pa3HUIBI MEXKy HAOIIOJaeMBIMU M OKHJIAEMBIMU 00beMaMU
npoaax npu ypoHe 3Haunmoctu 0,01 u 0,05.

I/IHI[I/IBI/II[VaJ'IbHaH 4aCThb 3aJaHHi 110 TCMC «MartemaTuuecKas CTaTUCTUKAY)




1 Paccuntath ®W  TOCTPOUTH  THUCTOTPaMMy  OTHOCHUTEIBHO  YacTOT  TIO
CTPYIEPOBAHHBIM JaHHBIM (Tab.l ), rAe Mj-4acToTa MmomajaHusl BapUaHT B MPOMEKYTOK
(Xi, Xi+1)

2 Haiith HecMemEHHYI0 BBIOOPOYHYIO JWCIIEPCHI0 HAa OCHOBAaHUHM JaHHOTO
pacripesieneHus BbIOopKkHu (Tao. 2)

3 IlpoBeputh HyNEBYIO THIOTE3y O TOM, YTO JaHHOE 3HAYCHHE a SBISETCS
MaTEeMaTUYECKUM OXXHJIaHUEM HOPMAIILHOTO PACIPEICIICHUS CITyYalilHOW BETHMYMHBI IIPH
5%-M ypoBHE 3HAYUMOCTH JJI IBYCTOPOHHEH KPUTUUYECKOI 00J1acTH, €Clii B pe3yabTaTe
oTpaboTku BbIOOpKHM 00BeM N=10 momydeHo BbIOpaHHOE cpenHee X, a HECMEIIEHHOE
CpenHee KBaApaTUIecKoe OTKIOHEHHE paBHO S (Tab. 3)

4 ITpn ypoBHe 3HauuMocTH a=(0,]1 MpOBEpUTH TUIIOTE3y O PABEHCTBE IUCIEPCUI

JBYX Ciy4allHbIX BedMuMH X W Y Ha OCHOBE BBIOOPOUYHBIX JaHHBIX (Tal. 4) mpu
. 2, 2
anpTepHaTUBHON runorese Hy: 0,°# 0,

Taoauma Nel
BapHaHT i Xi<X< m; BapUaHT i Xi<X< m;
Xi+1 Xi+1
1 5-10 3 1 12-16 7
2 10-15 9 2 16-20 15
3 15-20 18 7 3 20-24 13
4 20-25 14 4 24-28 8
5 25-30 16 5 28-32 7
1 2-5 6 1 8-10 5
2 5-8 24 2 10-12 16
3 8-11 13 8 3 12-14 11
4 11-14 1 4 14-16 8
5 14-17 6 5 16-18 10
1 5-7 4 1 100- 7
110
2 7-9 14 2 110- 16
120
3 9-11 12 9 3 120- 12
130
4 11-13 8 4 130- 11
140
5 13-15 2 5 140- 4
150
1 10-12 4 1 2-6 5
2 12-14 12 2 6-10 3
3 14-16 8 10 3 10-14 18
4 16-18 8 4 14-18 9
5 18-20 18 5 18-22 5
1 3-7 6 1 5-10 2
2 7-11 8 2 10-15 14




5 3 11-15 10 11 3 15-20 11
4 15-19 12 4 20-25 9
5 19-23 4 5 25-30 4
1 4-10 4 1 4-9 5
2 10-16 5 2 0-14 9
6 3 16-22 12 12 3 14-19 13
4 22-28 14 4 19-24 6
5 28-34 5 5 24-29 7
BapUaHT [ Xi<X< m; BapUaHT i Xi<X< m;
Xi+1 Xi+1
1 10-14 5 1 7-9 5
2 14-18 14 2 9-11 4
13 3 18-22 26 21 3 11-13 8
4 22-26 9 4 13-15 12
5 26-30 6 5 15-17 11
1 10-20 12 1 11-14 3
2 20-30 17 2 14-17 8
14 3 30-40 46 23 3 17-20 14
4 40-50 12 4 20-23 15
5 50-60 13 5 23-26 10
1 15-30 8 1 3-5 1
2 30-45 16 2 5-7 6
15 3 45-60 12 23 3 7-9 14
4 60-75 4 4 9-11 7
5 75-90 10 5 11-13 2
1 20-40 8 1 -6--2 2
2 40-60 14 2 -2--2 8
16 3 60-80 10 23 3 2-6 14
4 80- 9 4 6-10 6
100
5 100- 19 5 10-14 10
120
1 20-22 4 1 3-7 4
2 22-24 6 2 7-11 6
17 3 24-26 10 24 3 11-15 9
4 26-28 4 4 15-19 10
5 28-30 5 19-23 11
1 10-14 3 1 2-4 5
2 14-18 16 2 4-6 8
18 3 18-22 8 25 3 6-8 16
4 22-26 7 4 8-10 12




5 26-30 6 | 5 | 1012 | 9
1 4-8 5
2 8-12 7
19 3 12-16 10
4 16-20 12
5 20-24 6
Tao6auma Ne2
BapHUaHT pacnupeaciCcHuc BapHUaHT pacnupeaciICHucC
1 X - - 14 X - - 2
6 2 6 2
n 1 1 n 1 1 1
2 4 6 1 3 4 2
2 X 4 4 15 X 4 5 5
4 8 2 7 0 2 6
n 2 4 n 2 1 2
9 6 5 4 6 3 7
3 X 1 1 16 X - - 2
5 8 3 4 4 1
n 1 5 n 1 8 1
3 4 6 4 2
4 X 4 4 17 X 1 6 2
21 28 32 4 0 0
n 3 4 n - - 2
2 4 4 4 1
5 X 2 2 18 X 3 3 3
46 50 57 150 | 170 |200
n 2 1 n 1 6 2
4 2 4 4 0
6 X 6 9 19 X 0 0 0
1 4 2 3 5 ,6
n 2 3 n 1 1 1
1 2 3 4 6 1 0 3
7 X - - 20 X 3 6 8
3 1 4
n 1 1 n 8 1 1
5 1 5 9 4 0 8
8 X 1 1 21 X 1 1 1
0 6 6 0 4 6 2
n 1 1 n 1 2 1




i 4 8 8 3
9 X 0 0 22 2 6
i 02 1,05 |,08
n 3 3 2 1
i 2 9 9 0
10 X 0 0 23 5 5
i 1 3 5 2 0
n 1 3 1 1
i 6 1 1 4 2
11 X 3 3 24 - -
i 0 2 7 10
n 4 3 2 4
i 1 8 1 5 5
12 X 3 3 25 3 4
i 81 |85 |89 8
n 5 2 5 3
i 4 2 4 2
13 X 1 1 2
i 4 5 8
n 1 1 1
i 5 2 1
Taoauma Ne3
BapHUaHT ag X S BapHUaHT ag X S
1 84 80 6 14 80 78 4
2 40 38 4 15 100 96 6
3 30 34 2 16 60 66 5
4 60 62 3 17 80 78 4
5 42 46 2 18 86 84 5
6 60 64 2 19 90 88 6
7 70 74 6 20 50 52 3
8 70 86 5 21 30 34 4
9 80 86 4 22 50 48 2
10 90 96 5 23 70 72 5
11 60 54 2 24 70 66 8
12 50 48 2 25 58 56 4
13 80 84 3




Taoaunma Ned

BapUaHT X BapUaHT X
X X
i i
2 7
3 0
2 7
5 5
1 2 7 7
6 1
2 7
8 6
8
1 1
2,1 2,2
1 1
2,5 2,4
2 1 8 2
2,7 2,5
1 2
3,0 2,7
1 2
3,2 3,0
1 -
0
1 -
1 1
3 1 9 -
2 2
1 1
4 4
1 3
6 5
4
6 1
5
7 1
4
4 9 10 1
2
1 1




1 1 9 5
0 5
1 1 1 5
1 0 8
5 1 1 1 11 5
3 2 0
1 1 1 5
4 3 3
5
7
7 1 1 8
0 6 10
7 1 1 8
2 8 9
6 7 1 2 12 8
3 1 6
7 8 2 9
5 5 3
7 8 2
8 8
Tadauua Ne4 (mpogoskeHue)
BapHUaHT X Y BapHUaHT X
X n y X
i i i i
1 3 1 2
42 40 8
1 1 1 2
45 46 9
13 1 2 1 19 2
46 47 0
1 4 1 2
48 51 2
2
3
3 2 3 4
7 8 4
3 1 3 4
8 9 /
14 4 4 4 20 4
0 0 2
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